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ATA  PLENARIA,  DE 5  DE  MAIO  DE  2022.

Ata  da  vig6si.rna  qulnta  Sessao  ordinari-a  da  Segunda

Sess5o   Legislativa   da   Decima   Quinta   Legislatura   da

Camara  Municipal de  Rio  Brancc], estado do Acre.

Aos cinco  dias  do  m€s  de  maio  do  ano  de  2022,  as oito  horas e  dez  minutos,  no  Plen5rio  da  Camara

Municipal   de   Rio   Branco;   sob   a   presidencia   do   vereador   N.   Lima,   secretariado   pelo   vereador

Ant6nio  Morals,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Amaldo  Barros,C6lio  Gadelha,  Emerson  Jarude,
Fabio  Aratijo,   Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,  Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,Michelle  Melo,
Raimundo   Castro,    Raimundo    Nenem,    Rutenio   S5e    Samir    Bestene;    foi    declarada    aberta    a
sess5o.Constaram  no  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFl'CIOS/N9s.  710,   712,   713,  714   E  715/2022/EMURB;

OFl`CIC)S/N9s   682   e   683/ASSESJUR/GABPRE.   Aberta   a   TRIBUNA   POPULAR,   esta   de   autoria   dos

vereadores  C6Iio  Gadelha   e  Samir  Bestene  a  fim  de  tratar  da  tem5tica  da  seguran¢a   pdblica   no

Municipio  de  Rio  Branco.  Dr.  Rodrigo Curti -Promotor, assomou  a  tribune.  Fez  urn  recorte  hist6rico

dos  resultados  das  politjcas  pdbli'cas  de  seguran€a  outrora  aplicadas  no  estado  e  destacou  o  papel
fundamental  do  Municipio  na  preven¢5o  ao  crime,  como  protagonista  na  cria¢5o  de  urn  Conselho

Municipal  de  Seguran¢a  Pdblica.15to,  a  luz  dos  principios  constitucionais  previstos  na  Carta  Magma.

A     seguir,     previamente     inscritos     (as),     fizeram     usa     da     palavra     os     (as)     vereadores     (as)

presentes:Vereador  C€lio  Gadelha  assomou  a  tribuna  e  indagou  o  promotor  presente  acerca  das
possiveis   a€6es   do   Legislativo   na   contribuic5o   par   uma   Cidade   mais   segura.   Vereador   Samir
Bestene  assomou  a  tribuna.  E,  ao  corroborar a  tema  trazido,  saiu  em  defesa  da  cria¢5o  da  Guarda
Municipal,  ao  passo em que  provocou  do promotor Curti sabre  as  benesses advindas da  institui¢5o
do  tal  Conselho.  Vereador lsmael  Machado  indagou  a conv`dado  sobre  as  possiveis  a¢6es eficazes,
repressoras   do   cri.me   em   Rio   Branco.   Dr.   Rodrigo   Curti,   em   resposta,   destacou   o   papel   do

Legislat(vo,  na  esfera  municipal,  quando  da  criac5o  de  leis  e  politicas  com  a  finalidade  de  redilc5o

clos  indices  de  criminalidade.  Ademais,  pontuou  a  necessic!ade  de  intensificac5o  de  di5logo  com  o

Executivo.   Num  segundo   momento,  o  promotor  considerou   a   importincia   do  investimento  em
tecnologia  como  muni€5o  de  combate  e  preven¢5o  do  crime.  Vereadora  Michelle  Melo,  da  Mesa,
em  contribuig5o  com  o  debate,  alertou  para  a  necessidade  de  conserva9ao  dos  espa€os  pdblicos,
manutenE5o   das   vias   de   acesso   a    periferia   e   melhores   condi¢6es   de   visibilidade;    ac6es   de

favorecimento   do   trabalho   ostensivo   de   policiamento.   Par  fi.in,   provc)cou   o   apolo   do   prefeito

Bocalom   na   cria¢ao   da   GiJarda   Munici'pal   em   Rio   Branco.   Vereadora   Lene   Petec5o   assomou   a
tribuna   e   chamou   aten¢5o   dos   6rgaos   estaduais   e    nacl.onajs   de   seguranca    para   as   mazelas
vivencjadas   no   Estado   do   Acre.   Vereador  Emerson  Jarude,   do   Plen5rio,   cobrou   do   Governo   c>

cumprimento das promessas de campanha quando do  Pleito estadual, voltadas a area  da  seguran¢a

ptiblica.  Nao  obstante,  ainda  contestou  a  postura  resistente  do  prefeito  Ti2io  Bocalom  quando  da
nao   criagao   da   Guarda   do   Munic(plo.     Dr.   Rodrigo  Curti  voltou   a   assomar  a   tribuna   e   fez   urn

apanhado  do  discc>rrido,  ao  pa5so  em  que  abordou  as  tematicas:  falta  de  efetlvo  policial,  aumento

da  criminalidade   na  zona   rural  ecria€5o  da   Guarda  Municipal.   Ao  final,  teceu  suas  considera¢6es

finais  e   agradeceu  a   Camara   pela   oportunidade.   Pres.   N.   lima,   em   fala   de   encerramento,  fez
discurso   saudosista   dos   tempos   de   paz   no   Estado.   Cobrou   do   Governo   politicas   efi`cazes   de

seguran¢a  e  reiterou  apol.a  a  aplica€5o  de  medjdas  rigorosas  de  repreens5o  do  crime,  Encerrada  a

13Tem5tica  da Tribuna  Popular.  Em  quest5o de  ordem,  vereador  Fabio Aradjo solicitou  a  suspens§o

da  sess5o,  ap6s  a  pequeno  expediente,  a  flm  de  reuf`ir as  Comiss6es  da  Casa.  Aberta  a  segunda
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pauta  da  tribuna  popular;  esta,  de  autorja  da  vereadora  Lene  Petecao,  para  tratar da  presen€a  da
Mulher  lndigena  nos  espa€os  de  decis5o  e  debate.  Soleane  Manchineri  -Ouvidora  -Geral  da
Defensoria  Piiblica  assomou  a  ti.ibuna  e  saiu  em  defesa  do  fortalecimento  de  politicas  de  amparo

aos  povos  indigenas.  Nedinha Yawanawa-Coordenadora  Da Organizag5o  De  Mulheres  lndigenas  Do
Acre,  Sul  Do  Amazonas  E  Noroeste  De  Rond6nia  (Situakuri).Assomou  a  tribuna  e  chamou  atengao

do   Parlamento  para   urn  olhar  atencioso  aos  anseies  dos  povos  nativos   no  contexto  urbano  do
muniefpi.a   de   Rio   Branco,   A   seguir,   previamente   inscritos   (as),   fizeram   uso   da   palavra   os   (as)

vereadores (as)  presente5: Vereadora Lene Petec5o assomou a tribuna  e enalteceu o  protagonismo
indieene    rros   lugares   de   fala.   Vereadora   Michelle   Melo   assomou   a   tribuna   e    relterou   seu
compromisso  de  representar  os  povos  indigenas.  Considerac6es  finais,  Agradecimentos  e  Registro
fotogr5fico.    Encerrada    a    segunda    tem5tica    da    tribuna    popular.    SESSAO    SUSPENSA.   SESSAO

REABERTA.Aberto    o    PEQUEN0    EXPEDIEl\lTE.Vereador   Francisco    Piaba    assomou    a    tnbuna    e

apresentou  jndicag6es  de  melhoria  aos  ramais  da  regiao  dc>  Benfica.  Vereador  Raimundo  Nenem

assomou a tribune.  Parabenizou a prefeito Ti5o Bacalom  pela entrega de  fob/ets aos alunos da  rede
municipal   de   ensino   e   requereu   da   eciuipe   de   obras   do   Executivo   o   envio   do   cronograma   da

Opera¢5o   Verso.   Encerrado   o   pequeno   expediente.   Aberto   o   GRANDE   EXPEDIENTE.Vereadora

Michelle   Melo   assomou   a   trjbuna.   Cobrou   a   nomeaedo   dos   candidatos   aprovados   no   dltimo
certame efetivo da  Secretaria  Municipal de  Educagao -SEME. Questionou  a  prefeito sobre a  pintura
das faixas de  pedestre  na  cor azul,  ao  passo  em que  chamou atencao  do  chafe  do  Executivo  pare  c>

cumprimento  das  promessas  de  campanha,  em  detrimento de  ac6es  de  car5ter  politico.  Vereador
AAnt6nio Morais assomou  a  tribuna.  Indi.cou  ao  Executivo a constru€ao de  urn Centre de  Conviveneia

para  o  ldoso  no  Bairro  Conquista. J5  em  outra  pauta, o orador  lementctu  a  ausencia  de  cobertura  da
imprensa  durante  evento  com  a  empresa  SANSuNG  no  Municipio.  Por fi.in,  o  parlamentar tratou  da

problem5tica   da   falta   de   medicamentos   ne   rode   munjcipal   de   sajlde   -   SEMSA.    Em   apartes:
Vereadores   N.   Lima  e   Raimundo  Castro  e   a  vereadora   Lene   Petec5o.   Vereadora   Lene   Petec5o
assomou  a  tribuna.  Relatou  a  car€neia  de  medicamentos  para  tratamento  do  cancer  no  Municipio.

E, j5  em outra frente, a  parlamentar enalteceu a solenidade  de entrega  dos equjpamentos digitajs a
comunidade  estudantl.I  da  SEME.  Em  apartes  os  vereadores  Raimundo  Nen€m  e  Raimundo  Castro.

Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.  E,  tamb6m  exaltou  a  realizac5o  dct  Ato  de  doasao  de
aparato  tecnol6gieo  aos  discentes  da  rede  municipal  de  ensino.  Em  aparte  o  vereador  Rutenio  Sa.
Ademais,  o  edil   reiterou  a  compromisso  de  fiscalizar  as  a¢6es  da   Pasta.  J5  em  outra  temitlca,  o

orador  comemorou   a   aprovac5o   do   PL   2564/20,   no   Congresso,que   fixa   o   Piso   Nacional   dos

profissionais  da  enfermagem.  Em  apartes  a  vereadora  Miehelle  Melo  e  o  vereador Ant6n`o  Morais.
Encerrado   o   Grande    Expediente.    Aberta    a   ORDEM    DO   DIA.Registrada    a    presenca    dos    (as)

pariamentares:Ant8nio    Morais,    Amaldo    Barros,    Emerson    Jarude,    Fabio    Aradjo,    Francisco
Piaba,lsmael  Machado, Joaquim  Flor€ncio,  Lene Petecao,   Michelle  Melo,  Rainundo  Castro,  Rutchio
S5 e Samir Bestene.  Proieto  de  Lei  ComDlementar  n°28/2022.  do  Executivo  Miinicipal,  clue   di.sp6e
sabre    a    operacioneli`za€ao    de    a€6es    governamentais    com    recursos    ori.undos    das    emendas

parlamentares  individuais  e  di  outras  pro\/idencias.  Parecer  da  CCJRF  e  COFT  pela  aprovagao  da
mat6ria,   mediante  as  emendas  sugeridas.  Votac3o.  Apro`/ado  por  unenimidade,  por  11  votes,
inclusive em redacao final. Ausentou-se o vereador lsmael  Machado.  Proieto de Lei ComDlementar
n°Z3/20Z2. do  Executivo  Municipal,  que:  Disp6e  sobre  a  abertura  de  Credito  Adicional  Suplementar

e   Especial   por  super5vi.t   Financelro,   em   favor  da   Secretaria   Munjcjpal   de   Assistencie   e   Direitos

Humanos  -SASDH  e  d5  outras  provid6ncias.  Parecer  da  CCJRF  e  COFT  pela  aprovacao  da  mat6ria,

mediante  emends   sugerida.   Votacao.  Aprovado  por  unanimidade,  por   11
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redacao final.  Ausentou-se  a  vereador  lsmael  Machado.  Proieto de  Lei ComDlementar n°24/2022.
do  Executi.vo  Munieipal,  que:  Disp6e  sobre  a  abertura  de  Credito  Adicional  Suplementar  e  Especial

por  superavit  Financeiro,  em  favor  da  Secretaria  Municipal  de  Assistencia  e   Direitos  Humanos  -
SASDH  e  d5  outras  providencias.  Parecer da  CCJRF  e  COFT  pela  aprovaedo  da  mat€ria,  mediente  as

emendas   sugeridas.Discuss5o.Vota€5o.   A|)rovado   por   maioria,   com   as   emendas   5ugeridas,
inclusive  em  reda¢ao  final,  por  10  votos,  vencido  a  vereador  Emerson  Jarude.  Proieto  de  Lei
n°52/2021.    de    autoria    da    vereadora     Lene    Petec5o,    Que:     lnstitui    a     Politica     Municipal    de

Conscientiza¢5o e  Orientacao  sobre  o  Ldpus e  da  outras  providencias.  Parecer da  CCJRF  e  CSAS  pela

aprovag5o    da    mat6ria,    mediante    emendas    sugeridas    e    nos    termos    do    texto    substitutjvo.
Discuss5o.Vota¢5o. Aprovado  por  unanimidade, par 12 votos,  mediante as emendas sugeridas e
nos  termos  do  substitutivo;  inclusive  em  redacao  final.  Reauerimento  n°53/2022.  de  autctrie  da
vereadoraMiehelle  Mele,  que  requer.  o  envio  da  an5lise  criteriosa  do  processo  licitat6rio  advindo  da

EMURB,  vineuledo  na  imprensa  local.  Discussao.Votagao.Rejeitado  por  maioria,  8x3;  vencidos  os  (as)

\iereadores  (as):  Emerson  Jarude,  lsmael  Machado  e  Michelle  Melo.  Ausentou-se  a  vereador  Francisco

Piaba.Reauerimento   n°54/Z022.  de   autoria   da   vereadora   Lene   Petec5o,   que   requer  do   Executivo
apresentac5o  do  cronograma   da   opera[5o:     "   Ramais  da   Dieni.dade".   Ap6s   retificacao   por  erro   de

material,   passou-se  a  vota95o,  que  se  deu  pela  apro`/a¢5o  un6nime,  par  11  votos.  Ausentou-se  da
votac5o   o  vereador   Frarreisco   Piaba.   Reauerimento  n®55/2022.   de   autoria   do  vereador   Ralmundo
Nen6m,  que  requer  do  Executivo  erIvio  do  Cronograma  da  "  Operaedo  Verso",  de  2022.  Discuss5o.

Votae5o. Aprovado por maioria, par  10 votes; `/encido o vereador Rutento S5.   Erreerrada  a  ordem  do
dia.   N5o   hou\/e   inscritas   na   EXPLICACA0   PESSOAL.Nada   mais   havendo   a   constar,   a   sess5o   foi

encerrada  as  13h35.  E,  para  os  devl.dos fins, foi  lavrada a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada
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OFicIO  N°   139/2022/DILEGIS/CMRB

A Sua Excel6ncia o Senhor
TIAO BOCALOM

Prefeito do Municipio de Rio Branco
Rua  Rui Barbosa,  n° 285 -Bairro Centro
Rio Branco -(AC)

Assunto: Encaminhamento de Aut6grafo
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Rio Branco,  6 de maio de 2022.

Senhor Prefeito,

Encaminho a Vossa Excelencia os Aut6grafos discriminados abaixo:

•          4±:{ig{=j:I:{§£293i, oriundo do projeto de  Lei complementar n° 24/2o22, de

autoria do Executivo Municipal, que possui a seguinte ementa: "Disp6e sobre autorlza€ao para

abertura  de  credito  adicional  suplementar e especial  per superavit financeiro,  em favor da

Secretaria Municipal de Assfstencia Social e Direitos Humanos - SASDH de 2022, e da outras

providencias.', com as seguintes emendas:

•     Emendas:   Erro  de  material  na  enumera€5o  do  TABELA  11  do

ANEXO  11  do  projeto;  renomeando  a  seguncla  tabela  do  anexo  11

coma " TABELA 11";

•     Emenda  modificativa:  ao  art.  3°,  silbstituindo  a  palavra  ''Lei"

par " Lei Complementar;

•            Aut6grafo   n°  29/2022,  oriundo  do   Projeto  de   Lei   n°  52/2021,   de  autoria   da

Vereadora  Lene  Petec5o, que  possui a  seguinte ementa:  "Concede atendimento pl.iorifarl.a as

pessoas com ldpus", a c|ual foi aprovado nos termos do texto substitutivo proposto.

0 PREFEITO DO MUNIcfplo DE RIO BRANCCLACRE

Faco  saber  que  a  Camara  Municipal  de  Rio  Branco  decreta  e  eu
sanciono a seguinte Lei:

•     Art.1®  Ficam  as empresas  publicas,  empresas concessionarias

de  servicos  pdblicos,  os  6rgaos  da  AdministTag5o  ptiblica  direta,

as autarquias e empresas privadas obrigadas a dispensar, durante
todo horario de expediente, atendimento preferencial as pessoas
com  ltipus.

Rua  Hugo Cameiro,  n9 567 -Bosque - Rio Branco/AC -Contato telef6nico: (68) 3302-7238
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•     Paragrafo  t}nico.    A  jdentificac5o  do  beneficjario  se  clara  por

meio  de  cartao  expedido   pelo   Poder   Executivo   Municipal,   por

regulamenta€5o pr6pria.
•     Art. 2° Sera permitido a  pessoa com  ltipus estacionar o veiculo

em   que   conduza   ou   encontre-se   transportado,   em   vagas  ja
destinadas a deficientes.
•     Par5grafo  t}nico.  A  identificac3o  dos  beneficiarios  se  dar5  por

meio  de  cart5o  ou  adesivo  expedido  por  6rg5o  competente  de
transito, par meio de laudo medico.
•     Art. 3® O poder Executivo regulamentara esta lei.

•     Art. 4° Esta  Lei entrara em vigor na data de sua publica€5o.

•            Aut6grafo  n°  30/2022,  oriundo do  projeto de  Lei  complementar n° 28/2022, de

autoria    do    Executivo    Municipal,    que     possui    as    seguinte    ementa"     Disp6e    sobre    a

operacionalizacao     de     aE6es     governamentais     com     recursos     oriundos     das     emendas

parlamentares jndividuais, e da outras providencias'', com as seguintes emendas:

•     emenda  modificativa:  art.  3® passando a  seguinte redac5o  : As

emendas    individuals   ao    projeto    de    Lei    Or¢ament5ria    serao

aprovadas no  limite previsto  no §12 do art.  77  da  Lei  Organica do

Municlpio de Rio Branco;

•     emenda supressiva: art. 4o;

•     emenda supressiva:  art, 6°,  paragrafo  tinico;

•     emenda   modificativa:   incisos   I   e   11   do   art.   10   passando   a

seg u i nte                                                 re dac5o

I   -   incompatibilidade   com   o   Plano   Plurianual   e   com   a   Lei   de

Di retrizes Or€am entaria s;

11    -   ausencia    de   compatibilidade   tematica    entre   o    objetivo

proposto   com   a   programa   do   6rg5o   ou   com   as   finalidades
institucionais da organizag§o da sociedade civil executors;

•     emenda  modificativa:  inciso  IV  do art.  10  passando a  seguinte

redac5o : n5o atendimento dos requisitos previstos na  Lei Federal

n9   13.019,  de  31  de  julho  de  2014  e  suas  alterac6es,  sendo

vedado acr6scimos de requisitos n5o previstos na referida lei.

•     emenda  supressiva  da  express8o:  "falta  de  razoabilidade  do

valor proposto";  inciso Vlll;

Rua  Hugo Carneiro, ne  567 -Basque - Rio Branco/AC -Contato telefonico: (68)  3302-7238
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•     emenda   modificativa   dos   jncisos  Vlll   e  X   acrescentando   o

termo:     "o     que     deverii     ser     demonstrado     mediante

justificativa a ser apresentada pelo Poder Executivo."

•     emenda supressiva do inciso xl  art. X;

•     emenda  aditiva  ao  art.   10  acrescentando  urn  inciso  ap6s  a

inciso   XI    nos   seguintes   termos:    Xl    -    Nao   comprovaq5o    de

experiencia  pr6via  na  realizac5o,  com  efetividade,  do  objeto  da

parceria  ou  de  natureza  semelhante,  o  que  podera  ser realizado

por    meio    de    declarac5o,    independentemente    de    ter    sido
beneficjada anteriormente por emenda  parlamentar individual.

•     emenda modificatlva  arts.  11,  12,  13  e  14  para  que tenham  a

seguinte redac5o:

Art.   11.     As   dotac5es  ongamentdrias   destinadas  as   emendas

parlamentares   individuals   cuja   execugao   seja   impedida   pelas
razdes  do  art.   10  podendo  ser  utilizadas  em  outras  a¢des  do

Municipio,   observado   o   disposto   no   art.    167,   V   e   VI,   da
Constltulcdo Federal.

Art.  12.    A  organizacao  da  sociedade  civil  contemplada  com  a

emenda parlamentar apresentard seu piano de trabalho ate a dia
20 de maio de coda ano, o qual send analisado tecnicamente para

fins de aprovagao, sugestao de modiflca$6es ou reprovacfio ate o
dia 20 de julho do ano respectivo.

Art.  13.    A  nao  apresentacao  do  plano  de  trabalho  ate  a  data
limite  estabelecida  no  art.  12  implicard  no  remanejamento  dos

recursos decorrentes da  emenda  parlamentar  para outras ag6es
do   Murliclpio,   observado   o   disposto   no   art.   167,   V   e   VI,   da

Constituigao Federal.

Art.  14.  A organizacao da sociedade civil benefici6ria dos recursos

oriundos   de   emendas   parlamentares   individuals   apresentard

prestacao  de  contas  desses  recursos  e,  sempre  que  solicitado,
relat6rio  de  atjvidade  que  demonstre  a  execugao  do  plano  de

trabalho em termos quantitativos e qual itativos.
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CEP 69900-Oco Rio Branco/AC - http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereco eletr6nico: dilegis@riobranco.ac.leg.br
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C8mara  Municipal de Rio Branco

Diretoria Legislativa

destinat5rios   que   irao   executar   o   recurso   pdblico   emendado.

Superados     os     impedimentos,     a     emenda     sera     executada

normalmente pelo executivo;

•     emenda  supressiva  aos art.  16,17  e das alineas b dos incisos I

e 11 bern como do paragrafo  unico do art.  18;

•     emenda supressiva do art. 21;

•     emenda   modificativa   do   art.   22   alterando   a   "aplicag5o  da

execugao or€amentaria do exercicio de 2022 para 2023 conforme

artigo final da lei.

Ademais,   comunico   que   o   inteiro   teor  dos   autos   dos   Processos   Legislativos   dos

Aut6grafos supracitados erroontra-se no sitio oficial da Camara  Munieipal de  Rfo  Branco, dentro

do Sistema de Apoio ao Processo Legislativo -SAPL (htti)s://saul.riobraiico.ac.leg.brn.

Atenciosamente,

Rua Hugo Carneiro, n9 567 -Basque -Rio Branco/AC -Contato telefonico: (68) 3302-7238
CEP 69900-000 Rio Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereco eletr6nico: dilegis@riobranco.ac.leg.br
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Assessoria Especial para Assuntos Juridicos
do Gabinete do Prefeito

OFrcio/AssEJUR/GABPRE/N9 768 /2022

A Sua  Excelenc;ia a Senhc}r

Manoel Jos6 Nogueira Lima
Presidente da Camara  Municipal de Rio Branco

Rio Branco -AC,13 de  maio de 2022.

Assunto: Encaminhamento de Aut6grafos e Lei Complementares

Excelentissimo Presidente,

Cumprimentando-a cordialmente, encaminhamos a Vossa  Excel6ncia a via

original  dos Aut6grafos e das Leis Complementares, devidamente,  publicadas no  Diario

Oficial conforme abaixo discriminado:

1-   Aut6grafo n916/2022 -Lei Complementar Municipal n9149, de 10 de

maio de 2022, Ementa: `' Altera do art. 49 da Lei Complementar n9134,

de  18 de  marco de 2022,  que alterou a  Lei  N9 2.011,  de 08 de outubro

de 2013",  publicado no D.O.E n913.283, de  12/05/2022.

2-   Aut6grafo n9 28/2022 -Lei Complementar n9 150 de 10 de maio de
2022,     Ementa:     ''Disp5e     sobre     Abertura     de     Cfedito    Adicional

Suplementar   e    Especial    por   Super5vit    Financeiro,    em    favor   da

Secretaria Municipal de Assistencia Social e Direitos Humanos -SASDH,

e    da    outras    provid€ncias",    publicado    no    D.O.E    ng    13.283,    de

T2Jus|2fJ2:2..

Votos de elevada estima e consideracao,

de Souza Sobrinho
AssuntosJurl'dicos

Tel.;+35(68)3212-7009JEmall;as8ersoriaapecinl.jwidico@anobranco.ac.gov.br



AUT6GRAFO

N9 28/2022

Do:  Projeto de  Lei   Complementar n.a 24/2022

Autoria:  Executivo  Municipal

Ementa:   "Disp6e  sobre  autorizacao  para   abertura   de   Cr6dito  Adicional   Suplementar  e

Especial  por Super5vit  Financeiro, em favor da Secretaria  Municipal  de Assistencia  Social  e

Direitos Humanos -SASDH  de 2022, e da  outras providencias".

Lei complementar n°J.5..a.del¢../.Crs/.#J/Publicada no D.o.E. ng.I.€..?.rae ,A.ey.a.i/..*+  -



AUT6GRAF0 N°28/2022

Disp6e      sobre      Abertura      de      Cr6dito      Adicional
Suplementar e  Especial  por Super5vit  Financeiro,  em

favor da  Secretaria  Municipal  de  Assistencia  Social  e
Direitos Humanos -SASDH, e da outras providencias.

0 PREFEITO DO MUNIcfplo DE RI0 BRANCO-ACRE
Fa€o saber que a Camara Municipal de Rio Branco decreta e eu sanciono a seguinte Lei

Complementar:

Art.   1°   Fica   o   Poder   Executivo   Municipal   autorizado   a   abrir  Cr6dito   Adicional

Suplementar e  Especial  no valor de R$ 2.685.000,00 (dois mi[h6es, seiscentos e oitenta e cinco mil

reais) ao or€amento vigente, conforme detalhamento constante dos Anexos I  e 11.

Art. 2° 0 Cr6dito Adicional Suplementar e Especial de que trata o artigo 19 desta lei

Complementar,  no valor de R$ 2.685,000,00 (dois milh6es, seiscentos e oitenta e cinco mil  reais),

provira de supefavit financeiro apurado em balanco de exercicio anterior, nos termos do art. 43, § 19,

I, da Lei Federal  n9 4.320 de 17 de  mango de 1964.

Art. 3°  Esta  Lei Complementar entra em vigor na data de sua  publica€5o.
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CAMARA MUNICIPAL  DE RIO BRANCO

ANEXO I

Tabela I

6RGAo 020 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIASOCIALEDIREITOSHUMANOS-SASDH
CREDITO ADICIONAL

UNIDADE 001 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIASOCIALEDIREITOSHUMANOS-SASDH SUPLEMENTAFt

ThCZ
0,C=11'Th |JJJ00

i= ~ aIll 0
= inC'

Th0 TIPO
VALOR - RS9a CZ9,a

=> i5in-
DESCRICAO ZC' i DAFONTE

08 Assistencia Soctal
08 244 Assjstencia Comunitaria
08 244 0404 Gestao Ad mi n istrativa

08 244 0404 2200.0000

Manutencao dasAtividadesAdministrativasdaSASDH(GestaodoTrabalho,VigilanciaSocioa§sistencialeoutros)

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00
PESSOAL E ENCARGOSSOCIAIS 3 1 00 00

Aplicac6es Diretas 3 1 90 00
Contratagao por TempoDeterminado

3 1 90 04 101 R.P. 150.000,00

Obrigag6es Patronais 3 1 90 13 101 R.P. 350.000,00
TOTAL DO PROJETO ATlvIDADE 500.000,00
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cAMARAMUNi5ffiA°°L^DiRioBRANco

ANEXO I

Tabe[a 11

6RGAo 020 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA CREDITO
SOCIAL E DIREITOS HUMANOS -SASDH ADlIsupL CIONALEMENTAR

UNIDADE 605 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SoclAL

ThC=Z
0)Itl'ThC= D80

i= DEscRieAO 0 0 = •
11a TIPO

VALOR -

?, Z8a
:> i5in-

in ZtJ > iIll DAFONTE
RS

08 Assistencia Social
08 244 Assistencia Comunitaria
08 244 0504 Assistencia Social

08 244 0504 2463.0000

Fortalecimento dosCentrosdeReferencia deAssjstenciaSocial-CRAS(BlocodeProte9aoSocialBasica)

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00

PESSOAL E ENCARGOSSOCIAIS
3 1 00 00

Aplicac6es Diretas 3 1 90
00

Contratagao por TempoDeterminado
3 1 90 04

101 R.P. 350.000,00

TOTAL DO PROJET0 ATIVIDADE 350.000.00

inIZ
cOC=tpThC= 1JJaa

i= DEscRieAO 0 aZCJ = .
Tha TIPO

VALOR -

?I
Z?,

g 55in-
in > iin DAFONTE

RS

08 Assjstencia Social
08 244 Assistencia Comunitaria
08 244 0504 Assistencia Social

08 244 0504 2466.0000

Fortalecimento dosServicosdeAcolhimentoPIlblicoaAdolescentesAbrigoMariaTapaj6seSolNascente(BIocodaProte§aoSocialEspecial)

DESPESAS CORRENTES 3 0 00
00

PESSOAL E ENCARGOSSOCIAIS
3 1 00 00

Aplicag5es Diretas 3 1 90 00

Contratagao por TempoDeterminado
3 1 90 04

101 R.P. 475.000'00

TOTAL DO PROJETO ATIVIDADE 475.000,00I-i-Iiiii=
(
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CAMAFIA MUNICIPAL  DE RIO BRANCO

ANEXO I

Tabela Ill

6RGAO 020 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIASOCIALEDIREITOSHUMANOS-SASDH CREDITO
ADIcloNAL

UNIDADE 605 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL SuPLEMENTAR

inIZ
cOC0)11I PPa0

i= - C)in a) i in
TIPODA

VALOR - RS

%
Z9a

B 55in-
DEscRieAO ZCJ CJ EONTE

08 Assistencia Social

08 244 Assistencia Comunitaria

08 244 0504 Assistencia Social

08 244 0504 2469.0000

Fortalecimento dosservi§osdoCentro deReferenciaEspecializadodeAssistenciaSocial-CREAS(BlocodaProtecaoSocialEspecial)

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00
PESSOAL E ENCARGOSSOCIAIS

3 1 00 00

Aplicag6es Dirctas 3 1 90 00

Contrataeao por TempoDeterminado
3 1 90 04

101

R.P. 350.000,00

TOTAL DO PROJETO ATIVI DADE 350.000,00

11CZ
cOC0,ThC= D80

i= - ain 0 i in
TIPODA

VALOR - RS

€, Z% Bi i5Ill-
DESCRl9AO ZtJ CJ FONTE

08 Assistencia Social

08 244 Assistencia Comunitaria

08 244 0504 Assistencia Social

08 244 0504 2471 .0000

Fortalecimento dosservi§osdoCentro POP(BlocodaProtecaoSocialEspecial)

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00
PESSOAL E ENCARGOSSOC'AIS 3 1 00 00

Aplicag6es Diretas 3 1 90 00

Contratagao por TempoDeterminado
3 1 90 04

101

R.P. 150.000,00

TOTAL DO PROJETO ATIV DADE 150.000,00
TOTAL DO CREDITO SuPLEMENTAR 1.825.000,00
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CAMAF`A MUNICIPAL DE FuO BRANCO

ANEXO 11

Tabela I

6RGAo 020 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA
CREDITO ADICIONALESPECIALSOCIAL E DIREITOS HUMANOS -SASDH

UNIDADE 001 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENC A
SOCIAL E DIREITOS HUMANOS -SASDH

inC=Z
a,C=PTh |J80

iE - ain a in
ina TIPO

VALOR - RS9,a Oc=Z9'

! 93in-
DESCRICAO Za i CJ Z+in DAFONTE

08 Assistencia Social
0808 244244 Assistencja  Comunitaria

0504 Assistencia Social

08 244 0504 2157.0000
Promo§ao da Seguran§aAlimentareNutricional(RestaurantePopular)

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00
PESSOAL E ENCARGOSSOCIAIS

3 1 00 00

Aplicac6es Diretas 3 1 90 00
Contratagao por TempoDeterminado

3 1 90 04 101 R.P. 150.000,00

TOTAL DO P ROJETO ATIVIDADE 150.000,00
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CAMARAMUNi€iFAD°LacDRER|oBRANco

ANEXO 11

Tabela  11

6RGAO 020 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIASOCIALEDIREITOSHUMANOS-SASDH
CREDITO ADIcloNALIESPECIAL

UNIDADE 605 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

ThC=Z
a)C=OJin 1'JJa0

i5 ~ 0in 0 = in
Tha TIPO

VALOR - RS

?,
IZ?I

B=> 55in-
DESCRICAO Za > a iin DAFONTE

08 Assistencia Social

08 244 Assistencia Comunitaria

08 244 0504 Assistencja Social

08 244 0504 1247.0000

Aprimoramento da Gestao:od:r:ag::Ft:OBOoi::OFaggj:PBF)

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00
PESSOAL E ENCARGOSSOCIAIS

3 1 00 00

Aplicag6es Diretas 3 1 90 00
Contratagao por TempoDeterminado

3 1 90 04 101 R.P. 410.000'00

TOTAL DO P ROJETOAT lvIDADE 410.000,00

inIZ
cOCtl'1'C= |JJJaG)

i= ~ ain 0 i intJ 8 TIPO
VALOR - RS

€!
Z?,

g 55in-
DEscRieAO ZtJ iin DAFONTE

08 Assistencia Social
08 244 Assistencia Comunitaria

08 244 0504 Assistencia Social

08 244 0504 2253.0000 Programa Primeira lnfancianoSUAS-CriancaFeliz

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00
PESSOAL E ENCARGOSSOCIAIS

3 1 00 00

Aplicac6es Diretas 3 1 90 00
Contratacao por TempoDeterminado 3 1 90 04 101 R.P. 300.000,00

TOTAL DO PROJET0 ATIVIDADE 300.000,00
TOTAL DO CF`ED lTO ESPECIAL 860.000,00

TOTAL GERAL 2.685.000,00
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pREFEiTURA MUNicipAL DE Rio aRANcO

LEI  COMPLEMENTAR N° 150 DE   10 DE MAIO  DE   2022

"Disp6e     sabre     Abertura      de     Cfedito
Adicional    Suplementar    e    Especial    por
Suporavit      Financeiro,      em      favor      da
Secretaria  Municipal  de  Assistencia  Social
e  D`roitos  Humanos  - SASDH.  e  da  outras
providencias".

0  PFtEFEITO  DO MUNIciplo DE RIO  BRANCO  - ACRE.  no  usa das

atribuig6es  que  lhe  confere  o  art   58°,  incisos V  da  Lei  Organica  do  Municipio  de  Rio

Branco,  faz  saber  que  a  Camara  Municipal  de  Rio  Branco  aprovou  e  eu  sanclonci  a

seguinte  Lei:

Art.  1°  F`ca  o  Poder  Executivo  Mun`c`pa`  autoi.izado  a  abr`r  Cr6d\to

Adicional   Suplementar  e   Especial   no  valor  de   R$  2.685.000,00  (dois  milh6es  e

seiscentos e oitenta e cinco mil reais) ao ongamento vigente, conforme detalhamento

constante do Anexo  I  e  11.

Art. 2° 0 Credito Adicional Suplementar e Especial de que trata o artigo

1° desta  lei Complementar,  no valor de  R$ 2.685.000,00 (dois  milh6es e seiscentos

e  oitenta  ®  cinco  mil  reais).  provira  de  superavlt  financeirc)  apurado  em  balango  de

exerclcic) anterior, nos termos do art  43. § 10   1` da Lei Federal n° 4 320 de 17 de margo

de  1964.

Art. 3° Esta  Lei entra em vigor na data de sua publicagao

Rio  Branco-Acre   10 de  maio de 2022,134° da  Repilblica.120° do Tratado

de  Petrdpolis, 61° do Estado do Acre e  139° do Municipio de  Rio  Banco

-    /`=:f_)+A:I
refT*9aE€E#ncTo

[m±;ee;j±p„r3.se
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PFtEFEITURA  MUNICIPAL DE  RIO  8RANCO

ANEXO I

Tabela I

EEiEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENclA
SOCIAL E DIREITOS  HUMANOS -SASDH--      -§-i€R'EiAR-iA  wi-u-rfu-ielEiA

Lb-i-A§-SISTENclA
SOCIAL E DIREITOS  HUMANOS -SASDH

DESCRICAO 0in

I__.a)ZC7

=> inCJ

Assistencta Social
As=i=-tFTciacomunit6riaTaie~staoAdministrativa

loo

Manutoncao das
Atividades Administrativas
da SASDH (Gestao do
Trabalho, Vigilancia
Socioassistencial e outros)
DESPES7IS Cof3RENTES _3__ 0 oil 00
PESSOAL  E ENCARGOS 3 1 00 00
SOCIAIS

4_PJipe,£6e§_Qi_r_et_a_s 3 1 90 00i_._

Contralagao por Tempo 3i_ 1 90 04
Determinado
6-bria£6espairon-a-13---- 1

_9o
13

CREDITO ADICIONAL
SUPLEIVIENTAR

TIPO
DA

FONTE

F3P

RP
TOTAL 00 PROJETO ATIVIIIADE

VALOR -RS

150.000,00

350.000,00
500.000,Oq



droi:`oI
PREf:EITllFIA  MUNN=lpAL DE  RIO  BRANCO

ANEXO I

Tabela  11

)co 1 =1 i  ain

18I

)      =>I

E;
i    ;   F:g:A:E       VALROSR_(

11 C: JJ
C?'I OJThC:Z8`a

8B=>

lii
DESCRICAO

in_

loo
I  Assistencia  Social

I I

(08 244 I Assistencia Comunitiria 1' ---- T- ----T---------(
108 244 I   0504   I Assist€ncia Social I

Contrata¢ao  por Tempo
Determinado

311            90 1    I        RP         I    350.000,00

08;I I  Assistencia  Social (

-___.___._I

/

08 244,
i

Asslstencla Comilnitana
)i

08 244   I  0504 I  Assistencia  social                            I

Ilo8I

I

2466.0000

Fortalecimento dos

(II

( Servicos de Acolhimento
I244I   0504

(i;::{[j[°;|!a!:::c:i::?:E:s;6::e:a:)°'

II

\
I  DESPESAS CORF}ENTES

3    ,   o   l     oo
00,0,

III PESSOAL E ENCARGOS 3 LlooSOCIAIS 0,i

II

I

Aplicae6esDiret8s                            I    3    I   1    i      90
10(10

)

Contrataoao par Tempo
3 1 90 :,o,         RP 475.000.00

Determinado
TOTAL D0 PROJETO ATIVIDADE  i   475 000 00

3
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PF{EFEITURA  MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO

ANEXO  I

Tabela  Ill

08      )   244   )  0504 I  Assis`encia soclal                          I

io8

II   244   ,  0504

2469.0000II

Fortalecimento dosservicosdoCentre deReferenciaEspecializadodeAssistenciaSocial-CREAS(BIocodaProteEaoSocialEspeciall
III

I I

I,I

I i  DESPESAS CORf{ENTES 3 0 00 00

I

PESSOAL E ENCARGOSSOCIAIS
3 1 00 loo

Aplica96es Direlas 3 1 90 tool

II

|8:,n::aJ:n9aad°oporTempo
3 1 ;9o(

Ill0410   RPi
350.000,00

TOTAL D0 PROJETO ATIVI DADE          350.000,00

11C=Z9,a )Ea],11`C=,Z10>,a

(; ii DEsCRICAO                   ;  8

11:5EiI
I  TIPOIDAFON,TE ltiVALOR-RS

rr\-
I

I

08 Assistencia Social
I

I

08 344 Assistencia comunitar`a                        I
I

08 244 0504 Assistencia Social I

),

08 244 0504 2471.0000

Fortalecimento dosservicosdoCentro POP
I

(Blocoda proteeaosocial     ,Esl,ecia')
I                                                                                                                                                                                                                                                              I

DESPESAS CORF{ENTES           3 400   00  ,
I I

PESSOAL E ENCARGOS             3,SOCIA'S
1 00

)00

I :  Aplica?6es Diretas                            13 1!90 00
(I

I

04
10R.P1

5o.ooo,ooig:tn:=`:nQaad°oP°rTempo             13 119o11

I

TOTAL DO PROJET0 ATIVIDADE 150.000,00
TOTAL DO CREDITO SUPLEMENTAF` 1.825.000,00
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pREFEiTUFIA MUNreipAi DE Rio  BRANco

ANEXO 11

Tabela I

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA
SOCIAL E DIREITOS HUMANOS -SASDH

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA
SOCIAL E DIREITOS HUMANOS  -SASDH

CREDITO ADICIONAL
ESPECIAL

I

+oEZ0>, Eli(

ii,

I1DESCRICAOI   S,I
I

VALOB - RS
:iI =)51I §          T5pAOF#FONTE

081 I                                 Ass istenc a  Social i

08 244 I !Ass stenc a  Comunitaria i

108 244 0504 Ass stenc a Social

Iloo
244 0504 2157.0000

Promocao da SogurancaAlimentareNutricional(RestaurantePopular)

I

III

II

DESPESAS CORRENTES 3'0 loo 0000:i

I I

PESSOAL E ENCARGOSSOCIAIS
13L loo

(
Aplicac6es Diretas 311 90100   ,                I

)
Conlrata¢aci por Tempo

3 1
loo

04   i   101    I        RP.                            150.000,00
I t   Determlnado

TOTAL DO P ROJETO ATIVIDADE                    150.000,00
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PREFEITUFIA  MLINICIPAL DE  RIO  BRANCO

ANEXO  11

Tabela I

6RGAO o2o                 I          S:85FATLAE'£,gEU,¥bc:PHAULMDAEN%SsS.'SLESNDCH'A          I       CREDITO ADicloNAL

i   UNIDADE 605                            FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SoclAL;

ThC=Za>,a
\§15i`

I; i§                          DESCRICAO
lR!:       iI/I

I     inCJI `o,ThZ+rn (;      TIPoDA`FONTE

I         VALOR-RS        \I

in_

08 Assistencia  Social

08 244
I I  Assistencia  Comunitaria I i

08     ,  244 0504 Asslslencia  Social

08 244
I   0504

Aprimoramento da Gestao
I

1247.0000 :°d:r::draa:t:oBf|#oF(::Bf:
I   PBF)

DESPESAS CORRENTES 310 00 oo   1_._

PESSOAL E ENCARGOS
3!1 00 00

(

SOCIAIS

I

Aplica96es  Diretas 3 1 90   '   00 II

1                                                I  ContrataQao  por Tempo 3
11

I901    04         101
RP

i                 4,a.Ooo,oo
I

Determlnado
TOTAL D0 PROJETO ATIVIDADE 410.000 00

1C=?'
V,CtpThCZa>ta 11!i

!i!in-
DESCRICAOI

lRlII: = 5      i      FTo5:A:E ;         VALOR-RSIII

08 Assistencia  soCial                             i          i'
I

08      )244 :  Assistencia  Comunitaria
i

I

'      08      )   244   \   0504   I Assistencia  social                           i          i

(08

I1244

o5o4  I   225"ooo
\  Programa Primeira lnfanciaInoSuAS-CriancaFeliz I

11'1
)

III

( i                             I  DESPESAS CORRENTES 3    I   0   i   00 00
PESSOALEENCARGOS         i   3SOCIA'S

I,

00 00

\
Aolicac6es Diretas 3 1 90 00,

II

Contratacao por TempoDeteminado
3 1       9o      o4 1011          RP 300.000,00

TOTAL DO PROJETO ATIVIDADE 300.000,00

TOTAL GERAL
Fit_O_ES!E±lf.L+ ?!O.?09Q'00

2.685.000'00



N. 13.283

Art. 2° Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publica¢o.

Rio Branco -Acre,  10 de maio de 2022,  134° da Repdblica,120° dci Tratado de Petrdpolis, 61 a do Estado do Acre e 139D do Munici'pio de Rio Branco.

0 PREFEITO DO MUNICIPIO DE  RIO BRANCO -ACRE,  no uso das atribui96es que lhe c;onfere a art. 58°, incisos V da Lei Organica do  Munlci.plo

de Rlo Branco, faz saber que a  Camara Milnicipal  de RJo Branco aprovou  e eu §ancjono a seguinte Lei

Art.1° Fica  o  Poder Exeoutivo Municipal autorLzado a  abnr Cr6dlto Adicional Suplementar e Especial  no  valor de R$ 2.685.000,00 (dols  milh5es e

seiscentos e oitenta e clnco mil reais) ao ongamento vlgente,  conformo detalhamento con§tante do Anexo I  e 11.

Art.  20 0  Credito Adicional Suplementar e  Especial  de qiie trata  a  ar`igo  1° desta  lei  Ccrmplementar`  no valor de  R$  2.685.000,00  (dole  milh6es e

seiscentos e oitenta  e cinco nil reais),  provifa  de supefavit financeiro apurado em  balanco  de exerci'cio anterior,  nos temos do art.  43,  §  1 a,  I,  da
Lei  Federal  n° 4.320  de  17 de  mango  de  1964.

Art. 3° Esta  Lei  8ntra em vigor na data de sua publicagao.

F`io Branco-Acre,10 de maio de 2022,1340 da RepUblica,120° do Tr8tado de Pettopol)s, 61° do Estado do Acre e  139a da MunicJpio de Rio Banco.

Tao Bocalom
Prefeito de Rio Branco

6RGAo 020 SECFiETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIASOCIAL E DIREITOS HUMANOS -SASDH    I   cRED|TO AD|CloNAL

UNIDADE 001 SECRETARIAMUNICIPAL DE ASSISTENCIASOCIAL E DIREIToS HUMANoS. SASDH   I         SUPLEMENTAF`
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08 A§sisten cia Socjal
08 244 A§sisten cia Comunitaria
08 244 0404 Gestao Administrativa

08 244 0404 2200.0000
Manuton9ao das Ativldades Admlnlstrativas da SAS-
DH   (Gestao  do  Trabalho,  vigilancia  Socioa§sisten-
cial e  Outros)

DESPESAS COF{RENTES 3 0 00 00
PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 3 1 00 00

AD licac6e§  Diretas 3 1 90 00
Contratacao Dor TemDo Determinado 3 1 90 04 101 F?.P. 150.000.00
Obn aac6es Patronais 3 1 90 13 101 R.P. 350.000.00

TOTAL D0 PROJETO ATIVIDADE 500.000.00

ANEXO  I

Tabela I ANEXO I

Tabela „

6RGAO 020
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL E  DIF`EITOS  HUMANOS  -

CREDITOADICIONALSIJPLEMENTARSASDH
UNIDADE 605 FUNDO  MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL
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08 Ass s'enc a Social
08 244 Ass stenc a Comunitana
08 244 0504 Ass stenc a Social

08 244 0504 2463.0000
Fortalecimento dos  Centres de Roferencia de Assisten-
aa Social - CRAS /BIoco de Protecao Social Bdsiea\

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00
PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 3 1 00 00

ADlicacdes  Diretas 3 1 90 00
Contratacao Dor TemDo Dcterminado 3 190 04 101 R.P. 350.000,00

TOTAI_ DO PROJETO ATIVIDADE 350.000,00
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08 Ass stenc a  Social
08 244 Ass st6nc a Comunlfaria
08 244 0504 As,s,stenc a  Social

08 244 0504 2466.0000
Fortalecimento  dos  Servicos  do Acolhimento  Pdbll-
co  a Ado escentes Abrigo Nana Tapaj6s  e Sol Na§-
cente (BIoco da  Protecao Social ESDecial)

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00
PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 3 1 00 00

ADlicac6es  Diretas 3 1 90 00
Contratacaci Dor Tempo Delerminado 3 1 90 04 101 R.P. 475.000.00

TOTAL DO PROJETO ATIVIDADE 475.000.00

dRGAo 020 SECRETARIA NUN ICIPAI DE ASSISTENCIA SOCAI E DIRE ITOS HUMANOS - SASDH CREDITO AD ICIONAL

UNIDADE 605 FUNDO  MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL SUPLEMENTAR
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08 Ass stencla Soclal / `/1 n\
08 244 Ass stencia Comunitana /_- V- ®\
08 244 0504 Ass stenda Social I. I  I = rl I B'1

08 244 0504 2469.0000
Fortalecimento  dos  serviaps  do  Centro  de  Referen-

I.
'

cia   Especlallzado  de  Assist6ncja   Social  -  CREAS
(BIoco da  Protocao  Social  ESDeCial)

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00 S'` ddr!..
PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 3 1 00 00

ADIl cac6es  Dlretas 3 1 90 00
Contratac6o Dor TemDo DeterTninado 3 1 90 04 101 R.P. 350.000.00

TOTAL DO  PROJETO ATIVIDADE 350.000,00
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08 Ass stencla Soclal
08 244 Ass stencia Comunttana
08 244 0504 Ass stencia Social

08 244 0504 2471.0000
Fortalecimento  dos  servicos  do  Centro  POP  (Bloco
da Protecao Soclal ESDecial\

DESPESAS  CORRENTES 3 a 00 00
PESSOAL E  ENCARGOS SOCIAIS 3 1 00 00

ADlicac6es  Diretas 3 1 90 00
Contratac5o Dor Tempo DetenTilnado 3 1 90 04 101 R.P. 150.000,00

TOTAL DO  PROJET0 ATIVIDADE 150.000.00
TOTAL Do cREDrTo supLEMENTAR 1 .825000.00

ORGAO 020 sECRETARiAMUNicipAL DEAssrsTENCIAsociAL E DiREiTOs HUMANos -SASDH       cREDiTO ADicioNAL

UNIDADE 001 sECRETARiA MUN icipAL DE As§rsTENCIA sOcIAL E DiREITOs HUMANOs. SASD H                   EspE c lAL
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08 A§s stenc a Socla'
08 244 Ass stenc a Comunitaria
08 244 0504 AGS stanc: a Social

08 244 0504 2 1 57.0000
Promog2]o    da    Seguranca   Alimentar   e   Nutriciena I

/Restau rante PoDularl
DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00



N® 1 3 .283

PESSOAL E  ENCARGOS SOCIAIS 3 1 00 00
I ADlicac6es Diretas 3 1 90 00

Contratacao Dor Tempo Determlnado 3 1 90 04 101 R.P. 150.000.00
TOTAL DO PROJETO ATIVIDADE 150.000.00

ANEXO  11

Tabela I

6RGAO 020 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIASOCIAL E DIREITOS HUMANOS -SASDH|   cRED|TO AD|C|oNAL

UNIDADE 605 FUNDO  MUNICIPAL  DE ASSISTENCIA SoCIAL                                          |                ESPECIAL

a
€®Z ==

-uJE:

DESCRICAO LLI
a < C)LLl

|uI
LLJI

t®ffI0=Za

ZILL ILLa1IOr 02a-
EE

0 Za I Za|L
E:aCLi E!S

08 Ass stencia Social
08 244 Ass stencia Comunltana
08 244 0504 Ass st6ncia  Social

08 244 0504 1247.0000
Aprimoramento da Gest5o do Programa  Balsa Famrlia
e do Cadastro lJnico (lGD - PBF`

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00
PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 3 1 00 00

At)Ilcac6es Dl retas 3 1 90 00
Contratacao Dor TemDo DcterminadD 3 1 90 04 101 R.P. 410.000.00

TOTAL DO PROJETO ATIVIDADE 410.000.00
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08 Ass st6ncia  Social
08 244 Ass stencia Comunltana
08 244 0504 Ass stencia Social
08 244 0504 2253.00cO F'roarama  Prirneira lnfancia no SUAS -Cnanca  Fellz

DESPESAS COF`RENTES 3 0 00 00
PESSOAL E  ENCARGOS SOCIAIS 3 1 00 00

Ai)llcac6e§ Dl rotas 3 1 90 00
Contratacao Dor TemDo Determinado 3 1 90 04 101 R.P. 300.000,00

TOTAL DO PROJETO ATIVIDADE 300.000.00
TOTAL DO CREDITO ESPECIAL - 860.000,00

TOTAL GERAL                                                                /^\o`Ya' u® 2\ 2.685.000,00

PREFEITURA MUNIclGABINETEDOPREFEDECRETON°758DE0PREFEITOD0NUNPAL  DE  RlrT.O11DEMAllclp'oDE

: ::A2No:2° -PMRB                                                                                                        8:D|iRIOBRANCO,CapifaldoEstadodoAereHousoda§atribuic6eslegaisquelhec`o$8`.

i:s;o;'rt.58,incisosVeVll,

da  Lei  Organjca  do  Municl'plo  de  Rio  Branco,
Considerando a MEMORANDO N° GABPFiE-MEM-2022/00288 e MEMORANDO N° GABPRE-MEM-2022/00289, de  10 de maio de 2022,  do Gabi-
nete do  Prefeito,  bern como  OFICIO N° SASDH -OFl-2022/00087 e OFICIO  N° SASDH -OFl-2022/00088,  de  10 de maio de 2022,  da Secretaria
Municipal  d9 Asslst6ncla  Soclal  e  Dlreitos  Humanos,
RESOLVE:
Art.10 Designar o Secrefario Adjunto, Francisco Bezerra da SIlva, pare rosponder pela Secretarla Municipal  de Assjst6ncia Soclal 8 Direito§ Huma-
nos -SASDH,  pelo perlodo de  11/05/2022 a  18/05/2022.
Art. 2° Delegar competencia ao Secrefario Adjunto, para ordenar despesas, autorizarempenhos, efetuar pagamentos relativos aos programas, sub-
programas, projetos e atividades da Secretaria Municipal de Assis(encia Social e Direitos  Humanos -SASDH,  bern coma firmar e executar contra-
tos, convenios e termos de cooperaedo, no ambito d8s ae6es inerentes a essa Secretarla, sem prejui.zo de suas funE6es e responsabilldades legais.
Art.  2° Este Decreto entra em vigor na data de sua aseinatura.
RIo Branco -Acre,11  de maio de 2022,134° da Repi]bllca,120D do Tratado de Petr6polis, 61 a do Estado do Acre e 139° do Munici.plo de Rio Branco.

Tiao Bocalom
Prefeito de RID Branco

PREFEITURA MUNICIPAL  DE  RIO  BRANCO -PMRB
GABINETE  DO  PREFEITO

DECRETO N° 765  DE 11  DE  MAlo DE 2022

o PREFEITO D0 MUNICIPIO DE  RIO BRANCO, Capital do Estado do Acre, no usa das atribuig6es legais que lhe confere a art. 58,  incisos V e Vll`
da  Lei  Organica  dc)  Munici'pio  de  RID  Branco,
Considerendo a oFicIO ND  SMGA®Fl-2022/OOO13, dc. 06 d® maio d. 2022,  d® Soerotori® Municipol d® Gestao Admini.`rotiva,  born como,  o oFi-
CIO N°  SMCC-OFl-2022/00224,  de 09 de maio de 2022, da Secretaria Municipal da Casa Civil,
RESOLVE:
Art.1 a Revogar a Decreto n° 485, de 12 de fevereiro de 2021,  publlcado no Diario Oficial do Estado n°  12.983, de  17 de fevereiro de 2021, que con-
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CAMARA  MUNICIPAL  DE  RIO  BRANCO

DIRETORIA LEGISLATIVA

PROJET0 DE LEI COMPIEMENTAR N9 24/2022

AUTOR:  Executivo  Municipal

ASSUNTO:  Disp6e  sobre  autoriza¢ao  para  abertura  de  Cfedito Adicional  Suplementar e

Especial   por   Supefavit   Financeiro,   em   favor  da   Secretaria   Municipal   de   Assistencia

Social e  Direitos Humanos -SASDH de 2022, e da outras  providencias.

DESPACHO

Considerando  o   exaurimento  do  tramite   legal   do   presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre,19 de maio  de 2022.


